Антипов Максим

Строитель дорог

Хобби нумизмат, интересуюсь космосом и играми,

Родился в городе Чебоксары, в 3 года переехали в город Салехард, в школе занимался хоккеем недолго, потом родители направили на плавание, чем занимался окколо 10 лет. После окончания школы переехал учится в Санкт-Петербург, но к сожалению с учебой не сложилось и я пошел в армию.

Слушал в основном Рок: Rammstein, Scorpions, Ария, КиШ... Занимался плаванием и очень рад родителям за такой выбор секции, потому что познакомился с хорошими друзьями и хорошим здоровьем.

Книга «Подсознание может всё!» Джона Кехо

Фильм «Господин Никто» Режиссёра Жако ван Дормель

Λυκ Ολερα

Экономическая безопасность, пока не работаю

Спорт зал, книги, театры, кулинария, фильмы, сериалы (преимущественно комедии и детективы). Коллекционирую статуэтки сов. Привожу их с каждого города где была.

Гиперответственная Люблю быть одна дома. Тот тип людей, который начинает убираться, когда плохое настроение. По гороскопу Лев, характер такой же) Целеустремленная и гордая. Не могу сутками валяться на диване, не сплю до обеда. Люблю утренние тренировке в зале. Беру много всего на себя, но не могу не сделать. Если я берусь, то делаю все на уровне, правда потом выгораю и могу слечь на больничный, но такая я. Максима это бесит. А меня бесит, что он может спать до 5 вечера.

Родилась 03.08.2000 в Тюмени. Пока мама училась в универе, я жила с бабушкой и дедушкой в г. Лабытнанги. После выпуска мы все остались там и прожила я в этом городе до своих 18 лет. После окончания Гимназии поступила в СПбГАСУ на экономиста. Закончила универ с красным дипломом. Проработала полтора года по специальности на госслужбе.

Любимый мультик— «Незнайка на Луне». Любимые исполнители: Бьянка, Максим, Виктория Дайнеко, Юра Шатунов, Потап и Настя Каменских.

В детстве обожала игрушку Хрюшу и бэбибонов.

С 1 по 9 класс занималась в театральной студии, выступала в ДК г. Лабытнанги. Позже создала свою студию в школе: писала сценарии, ставила спектакли. Попала в репортаж на местном ТВ.

Оти не знала, только по фото. В 5 лет у мамы появился парень Олег, они поженились, родились сестра Настя (16) и брат Дима (12).

Фильм «Чарли и шоколадная фабрика», мультик «Корпорация монстров», серия книг про агента ФБР и его друга полицейского от авторов Дуглас Престон и Линкольн Чайлд

Наша история знакомства

Как всё начиналось

Всё началось с маминой подруги Натальи – сестры моей бабушки. В апреле 2022 года мы вместе ходили на выставку местных художников, и тогда Наталья сказала маме: «Вот бы нам такую невестку». Видимо, именно она и задумала наше с Максимом знакомство.

А вот его версия:

2 августа его мама попросила заехать к своей подруге Наташе (да-да, той самой!) и забрать её племянницу – то есть меня. Когда я села в машину, он, как потом признался, «обомлел» – безумно красивая (ну, ему так показалось), ухоженная и скромная девушка. У него как раз были билеты на матч «Зенита», и Наташа предложила: «Возьми Олю с собой!»

Первая «встреча» (или как мы друг друга разминулись)

Официально мы познакомились **2 октября 2022 года**. Наталья позвала меня в гости, сказав, что придут Марина (мама Максима) и он сам. Для удобства она попросила, чтобы он меня подвёз – так мы и встретились... в машине. Пока ехали, немного поговорили, но настоящий разговор завязался уже в гостях.

Тут же друг Максима, Саша Хмелев (который будет на свадьбе), скинул ему два билета на футбол. Максим неожиданно предложил: «Поехали!» Я терпеть не могу футбол, но согласилась – просто чтобы продолжить

общение. Это даже свиданием не назвать – мы просто болтали, не углубляясь в личные темы.

Первое настоящее свидание

На следующий день он написал: «Привет) Как дела?» – и так началось наше общение. А **7 октября** было первое настоящее свидание – в Планетарии. Для меня это самое романтичное место! Потом были джаз-клуб с бутылочкой шардоне (мой первый джаз и первое белое сухое вино), прогулки по Елагину острову, ресторан и спектакль «Семейка Аддамс». Встречались раз-два в неделю, и **25 октября** мы официально начали отношения.

Конфетно-букетный период и не только

Я намеренно затягивала «конфетно-букетный» этап – мне было страшно даже взять его за руку, не то что поцеловать. Но в декабре мы вышли на новый уровень, и мои переживания, что после этого романтика исчезнет, оказались напрасными. Даже спустя два года мы всё так же устраиваем друг другу сюрпризы, ходим на свидания и говорим комплименты.

Что меня покорило

Он разбирался во всём - мог поддержать любую тему.

Воспитанный – это чувствовалось и в речи, и в поступках.

Бросил курить сразу – я не переношу сигареты, и в день первого свидания попросила его не курить рядом. Он не просто отошёл – а завязал навсегда.

Его признание

«Когда мы бегали вокруг стадиона в поисках входа и пропустили половину матча, я понял – это неважно. Мы столько болтали, смеялись... И тогда я осознал: я влюбился».

Истории из жизни

1. Случайная встреча в лифте

В 2023 году, во время преддипломной практики, я жила у Максима. После ссоры уехала домой писать диплом. Весь день не общались, но вечером я решила вернуться. Захожу в подъезд, вызываю лифт – и оттуда выходит он! Мы замерли в шоке, а потом без слов бросились друг к другу. Как в кино!

- 2. Первая рыбалка на Ямале
 - Максим решил познакомить меня с рыбалкой и мы полетели на Ямал. Лодка, удочки, водка, комары... И я, единственная девушка-новичок, поймала больше всех даже нельму (за которую штраф 11 тысяч!).
- 3. Легендарная брюссельская капуста В январе 2024-го он купил замороженную брюссельскую капусту, пообещав приготовить так, что мне понравится. Год спустя, во время ремонта, мы нашли ту же пачку и рыдали от смеха. Теперь шутим, что её увидят только наши внуки.